2020年度 海洋・港湾構造物維持管理士資格更新研修会

「課題レポート」について

提出頂くレポートの課題と注意事項等は以下の通りです。

１．レポート
(1)課題
レポートは、以下の課題について作成してください。
①海洋・港湾構造物維持管理士の登録を行った後で、あなたが関与した海洋・港湾構造物の維持管理に関する業務において、海洋・港湾構造物維持管理士として適切であったと判断する対応（例えば、維持管理計画書作成、点検診断、評価・判定、補修・補強等）を１つ挙げて、その業務の概要と、あなたが果たした役割について4,000字程度で述べよ。
②海洋・港湾構造物維持管理士の登録を行った後で、あなたが行った継続学習の成果を踏まえて、我が国における海洋・港湾構造物の維持管理における課題と今後の在り方について、あなた自身の考えを4,000字程度で述べよ。
(2)注意事項
・基本的に①を選択すること。ふさわしい業務経験がない場合には、②を選択してもよい。
・以下のリンクよりダウンロードしたA4用紙を使用し、片面のみを使用すること（両面印刷は不可）。
・図・表・写真等を適宜添付して構わないが、全体の4割程度以下のスペースにすること。

・用紙には、資格番号、氏名、課題選択とレポートのタイトル（1枚目のみ）を記載すること。

・4,000 字（図表を含む）程度の文章で、Ａ４縦の用紙に横書きで作成するものとする。

・カラー、あるいは白黒のどちらで作成してもよい。

・原則はワープロで作成するものとするが、手書きで作成してもよい。手書きの際は、「手書き用」用紙を使用すること。
・40文字×40行、ワープロで作成する文字の大きさは、原則10.5 ポイントとすること。

・レポートの事前審査により、内容が不十分と判定された場合は、判定理由や修正意見を添えて再提出を求める。その場合は、指定された期日までに再提出すること。

・提出されたレポートは、CPD付与の是非を判断するためにのみ使用し、外部に公表しない。なお、研修会の討議資料として配布する場合は、研修終了時に回収する。
(3)レポート作成用紙

レポート作成用紙は、こちらからダウンロードしてください。
・word（ワープロ用）
2．提出先及び提出方法
(1)提出先
レポートに関する提出先は、以下の通りです。

一般財団法人 沿岸技術研究センター 試験資格登録室

〒105-0003 東京都港区西新橋1-14-2 新橋エス・ワイビル5Ｆ

TEL：03-6257-3702  FAX：03-6257-3707
E-mail：cdit-iji@cdit.or.jp
(2)提出方法
レポートは、上記のメールアドレスへ「維持管理士資格更新研修会　レポート(登録番号)」を記入してPDF形式にて提出して下さい。

個人情報等に関する取り扱い


一般財団法人沿岸技術研究センターは、参加者が提出した実務経験に関するレポートの記載内容等について、本研修に関わる事務の目的に限り利用します。外部から個人情報等の公開・提供の依頼があった場合でも、その要請を拒否し、受験者のプライバシー保護を遵守します。


ただし、法令により、個人情報等を開示する場合があります。








